
2تمرين 

فوزية الكلابي 1

اذا أعطيتي دالة المنفعة التالية: السؤال الثالث 

U ( X , Y )=  X1\2 Y1\2 

M=1800   ,Px = 20  , Py = 30                                  

.أ ـ أوجدي الكمية التوازنية التي تحقق أقصى إشباع لهذا المستهلك في حدود دخله 

كمععا امععا  ا  مععا اععي الكميععا  Yريال وبقععي الععدخع وسععلر السععللة 30إلععى Xب ـ إذا ارتفععس سععلر السععللة 

.لهذا المستهلك التي تحقق له أقصى إشباع مس التوضيح بالرسم التوازنية 

كمعا امععا  ا  مععا اععي الكميععا  Yريال وبقععي الععدخع وسععلر السععللة 10إلعى Xج ـ إذا انخفعع   سععلر السععللة 

.التوازنية لهذا المستهلك التي تحقق له أقصى إشباع مس التوضيح بالرسم 

.د ـ ما نوع ااتين السللتين 

.Xاـ ـ ارسمي منحنى الطلب على السللة 

اذا ( x)باللبععارا اشععتقي منحنععى الطلععب علععى السععللة ( با ج) ملاحظععة مععن الممكععن ان يسععتلاظ عععن الفقععرا  

10او انخف  الى 30ارتفس سلراا الى 
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فوزية الكلابي 2

𝑴𝒂𝒙 𝑼 = X1\2 Y1\2

𝑺.𝒕: 𝟏𝟖𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝑿 + 𝟑𝟎𝒀

𝑳 = X1\2 Y1\2 + 𝝀 𝟏𝟖𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝑿 − 𝟑𝟎𝒀
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في الشرط الضروري الثالث(Y)او (X)بالتعويض عن قيمة 
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الثالثفي الشرط الضروري (Y)او (X)عن قيمة بالتعويض بالتالي

1800 − 30 𝑌 −30𝑌 = 0 1800 −60𝑌 = 0 1800=60Y ومنها                     ∴

نحصع على 10الى (X)وبالمثع عندما انخف  سلر السللة 
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𝑃𝑥عندما تتغير تتغير 
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2تابس تمرين 

=30عند 𝑃𝑥 فان(𝑿=30 ) و(𝒀=30 )

=10عند 𝑃𝑥 فان(𝑿=90 ) و(𝒀=30 )
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فوزية الكلابي 4

منحنى السعر الاستهلاك
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سللتين ( Y)و( X)السللتين 

لم ( X)مستقلتين لان تغير سلر 

يؤثر في الكمية المطلوبة من 

(Y)السللة 


